

СПОРТИВНЫЕ УСПЕХИ ПЕРВОКУРСНИКОВ

19 сентября стартовала ежегодная спартакиада первокурсников НГПУ. Первым видом спорта, в котором сразились команды различных институтов и факультетов, стал футбол.

В состав команды ИФМИЭО вошли: Сергей Мамин (14 группа), Ай-Мерген Соян (13 группа), Кайрат Сулейманов (11 группа), Субудай Нат (11 группа), Максим Смолин (11 группа), Сергей Никитин (13 группа), Дмитрий Мисюрин (12 группа).

Спортсмены ИФМИЭО заняли почетное 3 место, уступив с небольшим отрывом командам ИЕСЭН и ФТП.



Восстанавливать форму после продолжительного летнего отдыха большинству студентов очень нелегко, но делать это приходится. 3 октября прошел всеми любимый «осенний кросс».

Студенты ИФМИЭО продемонстрировали очень высокие результаты: 15 человек пробежали дистанцию на оценку «отлично» и принесли нашей команде 2 место!

– Я рад таким показателям, – прокомментировал наш преподаватель по физвоспитанию Алексей Владимирович Егоров. – В моей педагогической деятельности такие результаты у ИФМИЭО впервые. Уступили немного ИЕСЭН, и то только потому, что в команде там нет спортсменов-легкоатлетов. Желаю ребятам не останавливаться на достигнутом!



19 октября в спортивном зале НГПУ в рамках спартакиады первокурсников прошли соревнования по настольному теннису.

Студенты ИФМИЭО сделали все, что смогли, чтобы защитить честь своего института. И им это удалось! Девушки заняли четвертое место, а парни – второе.

– Я занимаюсь настольным теннисом не так давно, только как любитель. Но играть мне нравится, поэтому и решил принять участие в спартакиаде. Наша команда хорошо себя показала, я этому очень рад, – прокомментировал студент 14 группы ИФМИЭО Сергей Мамин.



Анастасия
Беспалова